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 الجواب الأول: )5.7 نقطة(

 نقطة( 1.1) .ة، تتدخل البنوك التجارية في سوق الصرف لتلبية احتياجات الزبائن ولمصلحتها الخاصخطأ .1

 نقطة( 1.1) الاجراءات لخفض الإنفاق أو اجراءات لتحويل الانفاق. خطأ، .2

 نقطة( 1.1) ت الاقتصادية )المالية، النقدية، التجارية(.من خلال إتباع حزمة من السياسا خطأ، .3

 نقطة( 1.1) في حالة فائض وبالقيمة نفسها. خطأ، .4

 نقطة( 11) بالإضافة إلى تسهيلات موردين وتسهيلات مصرفية. خطأ، .1

 (نقطة 5.7) :الثانيالجواب 

  2ص 1ص و  2س 1سحيث انه على طول المنحنيين ص، ولسلعتين هما س و  2و 1المنحنى باختصار يبين لنا إمكانيات الإنتاج لدولتين 

لاحظ ان العمل وراس المال ، كما أن الم الإنتاجعاملي من توفيقات مختلفة باستخدام للدولتين تستطيع الدولتين انتاج السلعتين 

وهو ما  ،قرب الى المحور الافقيا  2س 1نى سمنحلان  راس المال الإنتاجل مل انتاج العمل أكثر نسبيا من عامتتوفر على عا 1الدولة 

اقرب الى   2ص 1صمنحنى اللان ميز بوفرة في عنصر اراس المال التي تت 2لة لعة س كثيفة راس العمل ، عكس الدو الس لإنتاج ايؤهله

 .وبالتالي تنتج السلعة ص كثيفة راس المال بكفاءة اكثر نسبيا  المحور العمودي

 الجواب الثالث: )65 نقاط( 

 نقطة( 12)السلعتين.   لا يوجد تبادل، لان الجزائر فقط لديها ميزة مطلقة في كلتا -

 حساب الربح والخسارة: -
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